



◆ В СТРАНЕ

Осенний призыв

Владимир Путин подписал Указ об осеннем призыве на военную службу с 1 октября по 31 декабря.

В рамках призывной кампании ряды Вооруженных Сил России пополнят 133 тыс. молодых людей от 18 до 30 лет, не пребывающих в запасе. Документ опубликован на портале правовой информации.

Установят новый МРОТ

Правительство РФ внесло в Госдуму законопроект об установлении МРОТ с 2025 года в размере 22 440 рублей.

«Установить минимальный размер оплаты труда с 1 января 2025 года в сумме 22 440 рублей в месяц», - написано в документе.

Маткапитал проиндексируют

Маткапитал проиндексируют с 1 февраля 2025 года на 7,3 %, сумма на второго ребенка, если не было трат по сертификату, будет 893 тысячи рублей, следует из проекта бюджета Соцфонда.

Максимальный размер пособия по беременности и родам в 2025 году возрастет до 794 тысяч рублей за 140 дней.

О страховых пенсиях

Социальные пенсии будут проиндексированы в РФ на 14,75 % с 1 апреля 2025 года, свидетельствует проект бюджета Социального фонда России на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

«Индексация социальных пенсий, пенсий по государственному пенсионному обеспечению: с 1 апреля 2025 года - 14,75 %», - говорится в пояснительной записке к проекту.

С помощью Госуслуг

С 1 октября дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, смогут подать заявление для обеспечения жильем через единый портал Госуслуг.

Речь идет о заявлениях: о сокращении срока действия договора найма специализированного жилого помещения; о предоставлении выплаты на приобретение жилья в собственность или для полного погашения ипотечного кредита.

◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Активисты рассказали о лучших практиках



Самые активные участники первого состава детско-юношеского Совета Первых были награждены благодарственными письмами губернатора

В Тюмени прошло заседание Координационного Совета по взаимодействию с Движением Первых. В нем участвовали губернатор Тюменской области Александр Моор и представители всех муниципалитетов.

С приветственным словом к собравшимся обратилась руководитель департамента регионального взаимодействия Движения Первых Ксения Янова.

С докладом о реализации направления «Труд, профессия и свое дело» в Тюменской области выступила председатель Совета регионального отделения Движения Наталья Ахлюстина.

Об участии в форуме «СУП-2024» рассказали финалисты, авторы социальных и бизнес-проектов, участники Движения из городов Тобольска и Тюмени.

Лучшими практиками реализации деятельности Движения Первых в муниципальных образованиях Тюменской области поделились представители Сладковского района и Заводоуковского городского округа.

С докладами о результатах работы детско-юношеского Совета Первых выступили действующие члены Совета из города Тюмени и Тюменского района.

Участница Совета Первых из Омутинского района, ученица ОСОШ № 1 Полина Самойлова рассказала о реализации направления «Патриотизм и историческая память», представила опыт участия школьников муниципалитета в федеральных проектах «Хранители истории», «Зарница 2.0», «Мы граждане России»:

- Ежегодно в школах проходят традиционные мероприятия, посвященные памятным историческим датам

и праздничным событиям. Первые участвуют в почетных караулах, смотрах строя и песни, праздничных концертах, театральных постановках. В 2023 году совместно с районным советом ветеранов мы запустили большой районный проект, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне «Патриотический квартирник: невыдуманные истории о войне». Участвовали в районных: фестивале творчества «Жизнь во славу Отечества», конкурсе «Мы будущие защитники Отечества». Стали участниками и зрителями постановки Омутинского народного театра «Это, девушки, война» по пьесе Тараса Дрозда. Направление «Патриотизм и историческая память» вызывает интерес у подрастающего поколения и остается актуальным для нас.

Юлия ТУРОК

◆ УБОРКА-2024

Аграрии обмолотили более 85 % площадей

На 1 октября аграриями Омутинского района убрано 25 197 гектаров посевных площадей, валовой сбор составил 51 634 тонны, средняя урожайность 20,5 ц/га, это 69 % от плановой цифры. В прошлом году на эту дату убрали 78 % площадей, средняя урожайность была выше - 24,4 ц/га.

В разрезе культур обмолочено:

- пшеницы 12 253 га, валовой сбор 23 723 тонны, средняя урожайность 19,4 ц/га;

- ячменя 4 865 га, валовой сбор 10 924 тонны, урожайность 22,5 ц/га;

- овса 4 228 га, валовой сбор 10 694 тонны, урожайность 25,3 ц/га;

- гороха 3 851 га, валовой сбор

6 293 тонны, урожайность 16,5 ц/га.

Как проинформировала заместитель начальника управления развития АПК администрации района Галина Ерофеева, в обществах с ограниченной ответственностью «Зерноток», «Иван да Марья», у индивидуальных предпринимателей, глав крестьянско-фермерских хозяйств Ивана Алабугина, Александра Яцукова, Сергея Дмитриева убрано более 85 % посевных площадей.

Одновременно с уборкой идет заготовка кормов. В ООО «Бизон» убрано 490 гектаров кукурузы при плане 500 гектаров. Зеленой массы заготовлено 14 914 тонн.

Всего обработано 8 689 гектаров зяби - при плане 38,5 тыс. гектаров, это 22 % от плановых площадей.

Напомним, аграрии Тюменской области собрали первый миллион тонн зерна. С преодолением важного рубежа их поздравил глава региона Александр Моор. Губернатор отметил, что, несмотря на сложности, которые возникли из-за крупнейшего в истории региона паводка, а также из-за дождливой погоды, специалисты приняли все необходимые меры для сохранения урожая. «Большое спасибо за труд!» - написал глава региона в своем Telegram-канале.

Подготовила Марина НИКОНОРОВА

2 октября - День среднего профессионального образования

Рабочая профессия - путёвка в жизнь

День среднего профессионального образования отмечается в России 2 октября - системе исполняется 84 года. Праздник учрежден Президентом России Владимиром Путиным 25 июля 2022 года. В районе среднее профессиональное образование получают в Омутинском отделении Голышмановского агропедагогического колледжа. В учреждении студенты обучаются за счет средств бюджета в рамках федерального проекта «Профессионалитет».

В агропедколледж можно поступить на специальности и профессии: «социальная работа»; «повар-кондитер»; «мастер по ремонту и обслуживанию электрооборудования»; «мастер сельскохозяйственного производства». Для выпускников, освоивших программу девяти классов, но не получивших аттестат, и выпускников коррекционных школ проводился набор по направлениям «Штукатур. Рабочий зеленого строительства» и «Контролер-кассир. Кондитер».

Три брата - одна профессия и колледж



Владимир Рычихин с детьми

Одна из профессий, которую можно освоить в колледже - «мастер по ремонту и обслуживанию электрооборудования». Люди, выбравшие востребованную на предприятиях различных отраслей народного хозяйства профессию электромонтера, всегда смогут заработать на хлеб с маслом.

Сегодня хочется рассказать о наших выпускниках - трех родных братьях Рычихиных. Сергей, Владимир и Александр учились в СОШ № 1, окончили один и тот же колледж, выбрав рабочую специальность электромонтера.

Сергея Рычихина зачислили на обучение в 2006 году, куратором группы была Елена Николаевна Малова. После окончания колледжа в 2009 году выпускник уехал в Тюмень. Работал охранником, затем устроился электромонтажником на ТЭЦ-1, ТЭЦ-2. Далее трудился в АО «Антипинский неф-



Александр Рычихин

теперерабатывающий завод».

Заработанных денег хватало на жизнь в городе, достойно содержать семью, получалось даже откладывать определенные суммы. Предприимчивый парень сумел накопить на открытие бизнеса. Профессия электромонтера оказалась хорошим жизненным стартом. Сейчас Сергей - успешный городской бизнесмен. Закрыв ипотеку на трехкомнатную квартиру за три года, теперь он много отдыхает и путешествует в разные города и страны со своей второй половинкой и детьми.

Александр и Владимир Рычихины поступили в колледж в 2005 году, окончили его в 2008-м. Они с уважением вспоминают наставников - куратора группы Татьяну Юрьевну Решетникову, преподавателей: Сергея Анатольевича Шеффера, Николая Ивановича Шешенина, Михаила Григорьевича Дубка. Братья начали трудиться в родном селе Омутинском электромонтажниками в «Омутинское ХПП» ООО «Заводоуковский элеватор». Позже переехали в Тюмень. Без стажа и опыта было нелегко, вначале пришлось работать охранниками и разнорабочими. Спустя три года ребятам удалось устроиться по специальности в ООО «ЗапСибЭнерго». Сейчас оба работают в компании «Диск-энерго», которая практически стоит в одном ряду с другими предприятиями, обслуживающими городские электрические сети.

Братья Рычихины - пример того, что бесплатное обучение по программам подготовки специалистов среднего звена можно получить в родном селе.



Сергей Рычихин

Братья выросли в многодетной семье - их родители воспитали пятерых детей

Единство ценностей

Верность профессии, любовь к студентам - так можно сказать о династии Усольцевых, которую знают не только в селе Омутинском, но и за его пределами.

Более 30 лет отдал нашему учебному заведению мастер производственного обучения Михаил Михайлович Усольцев. Не одно поколение водителей, трактористов, токарей воспитал этот профессионал. Спустя год после того, как он устроился мастером, в коллектив влилась его жена - Галина Николаевна. Супруги Усольцевы всецело отдавались любимой работе, много внимания уделяли образованию и воспитанию студентов. К сожалению, Михаила Михайловича уже нет с нами. Светлая память педагогу, посвятившему сфере среднего профессионального образования много лет.

За 41 год педагогической деятельности Галина Николаевна Усольцева прошла все ступени карьерного роста: преподаватель, методист, заместитель директора по теоретическому обучению, исполняла обязанности заведующего отделением. Несмотря на возраст, Галина Николаевна продолжает работать преподавателем, куратором, возглавляет цикловую методическую комиссию Омутинского отделения колледжа, делится педагогическим опытом с начинающими специалистами. Она добрый, отзывчивый человек, никогда не откажет в помощи, открыта к общению. «Искренняя, красивая, утонченная» - так отзываются о ней

История учебного заведения началась в середине 70-х годов. Тогда в Омутинском располагался филиал Голышмановского ССПТУ-32. Затем приняли решение о создании Омутинского сельского среднего профессионально-технического училища № 18. В середине 80-х учебное заведение реорганизуется в Профессионально-техническое училище № 54, а в 1998 году присвоен статус лицея.

В 2013 году после очередной реорганизации лицей присоединен к Заводоуковскому агропромышленному техникуму.

Сегодня обучающиеся получают знания и профессиональные компетенции в Омутинском отделении Голышмановского агропедагогического колледжа.

коллеги, а студенты часто называют даже мамой. Ее труд отмечен грамотами и наградами: «Отличник профессионально-технического образования», звание «Ветеран труда», Благодарность Общественной палаты РФ, Благодарность председателя Тюменской областной Думы и другие.

С 1 сентября 2021 года в колледже трудится сын Усольцевых - Евгений Михайлович. Он учит профессиональному мастерству электромонтеров. Под его руководством студенты участвовали в Чемпионате «Молодые профессионалы» WorldSkills Тюменской области в компетенции «Электромонтаж». Евгений Усольцев воспитывает студентов личным примером: он участник межрайонных спортивных состязаний. Кроме того, в его копилке призовые места на региональных чемпионатах.

Ещё одна династия

Педагогическая династия Боровковы - Лиманские началась с мамы Юрия Викторовича Боровкова - Анны Андреевны. Она работала учителем начальных классов в селе Шабаново. Сын пошел по ее стопам. Окончив Омский государственный институт физической культуры, Юрий Викторович работал преподавателем в родном районе. Его специализация - легкая атлетика. Также своей вариативностью и универсальностью игры ему нравился настольный теннис.

Часто компанию папе на соревнованиях составляла дочь Наталья Лиманская (Боровкова) и сын Владимир, который с детства увлекался разными видами спорта.

Наталья Юрьевна работает преподавателем физической культуры в агропедколледже 26 лет. Она педагог с активной жизненной позицией, не только прививает студентам любовь к спорту, но и воспитывает в них здоровый дух. Участвует в соревнованиях, Наталья Юрьевна - победитель и призер многих районных и областных спортивных игр.



Династия Усольцевых: сын Евгений обучает студентов-электромонтеров

Гордимся педагогом



Николай Витальевич Непомнящих работает в колледже 25 лет

В колледже много целеустремленных, активных, творческих педагогов. Среди преподавателей есть те, чьи имена останутся в истории учебного заведения.

За плечами Николая Витальевича Непомнящих - многолетний, добросовестный труд, преподавание специальных дисциплин и более десяти лет кураторства.

В 2021 году он награжден грамотой Министерства просвещения РФ за достижения и заслуги в сфере образования. Кроме того, Николай Витальевич абсолютный победитель конкурса «Молодые профессионалы» VI открытого регионального чемпионата по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей». Под его руководством в 2023 году учащийся Омутинской школы № 2 Никита Булатов занял первое место в VIII региональном Чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

Любовь МОЛОДЫХ, педагог-организатор агропедколледжа

Жители села Омутинского, супруги Надежда Геннадьевна и Геннадий Ильич Амбросенко, 7 сентября отметили золотой юбилей совместной жизни. Они две половинки целого, полвека делят радости и невзгоды. У них всегда спорится работа, а дом, в котором выросли двое детей, - полная чаша, и теперь уже всегда здесь желанные гости - трое внуков и двое правнуков.

История семьи началась с обычной встречи на школьном вечере в 1970 году в поселке Боровский. Юным созданиям в то время было по 17 лет. Безмятежная пора, возраст, когда Геннадий Амбросенко и Надежда Кузнецова были полны планов и мечтаний. В то же время эти годы - вершина между юностью и взрослой жизнью.

- О семье мы тогда не рассуждали, - рассказывает Геннадий Ильич. - Как и вся молодежь, ходили в походы, кино, на танцы, играли в волейбол. Зимой вставали на лыжи, летом катались на лодке по озеру Андреевскому, купались и загорали на пляже. Помню, мы друг другу подарили бутфорские колечки за полтора рубля и носили их на пальцах. Однажды, гуляя вечером по берегу озера, я с мальчишеским задором сказал Надежде: «Давай свяжем оба колечка медной проволокой, забросим в воду и загадаем, что будем вместе навсегда. Так и сделали. Может быть, благодаря тому юношескому, искреннему желанию мы счастливы уже пятьдесят лет. Спасибо за это богу и судьбе!

Долгая дружба переросла со временем в крепкие чувства. К двадцати годам разговоры о любви, семейных ценностях, детях у молодых людей были серьезными и осознанными. А дальше стали думать о свадьбе, которую сыграли 7 сентября 1974 года.

Геннадий Ильич оканчивал

институт, Надежда Геннадьевна работала на Тюменском центральном телеграфе. Вскоре, по распределению, молодого специалиста направили в село Каскара работать на птицефабрику «Тюменская». Так супруги оказались на новом месте. В 1975 году у молодой пары родился сын Константин, а через два года - дочь Наталья.

- Жили дружно, я больше занимался детьми, играл с ними, гулял, был добытчиком в семье. Супруга обустраивала быт, создавая уют, и была настоящей хранительницей домашнего очага. Мы прожили в Каскаре пять лет. Затем, с нашего согласия, нас направили в Омутинский район. Я начал работать в совхозе «Прогресс» главным зоотехником, супруга к тому времени окончила заочно Тюменский сельхозинститут и тоже активно участвовала в работе птицеводческого хозяйства, - делится глава семьи.

Годы пролетели, как одно мгновение, потому что прошли в трудовых буднях и ежедневных хлопотах. Супружеская чета Амбросенко всегда переживала и заботилась о детях. Сын Константин окончил юридическую академию, дочь Наталья - аграрный институт. Именно она подарила родителям первую внучку Настю - сейчас ей 25 лет, и она сама мама Тимоши и Агаты. В семье Константина растут двойняшки - второклассники Поля и Леша.

Полвека прошло с того момента, как надели супруги обручальные кольца. Спустя 50 лет, в этот же день 7 сентября, Надежду Геннадьевну и Геннадия Ильича Амбросенко чествовали в Омутинском

◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Формула семейного счастья



Золотая свадьба супругов Амбросенко стала большим и радостным событием для всей семьи юбиляров

Отделе ЗАГС. Семья - это мир чувств, эмоций, где светит солнце или идет дождь, иногда штормит или наступает полный штиль, чистота отношений, взаимопонимание, желание помочь друг другу. Став одним целым, супруги Амбросенко вместе встречают рассвет нового дня и, радуясь, прожи-

вают его. У каждого из них более сорока лет трудового стажа. Эти годы юбиляры отдали Омутинскому району, вкладывая силы в его развитие, и родной Тюменской области.

Надежда Геннадьевна и Геннадий Ильич оставили подписи в Почетной книге юбиляров и вновь подарили друг другу

За девять месяцев 2024 года в Отделе ЗАГС администрации Омутинского района заключили брак 68 молодых пар. Юбилейные даты - 50, 55, 60 лет совместной жизни отпраздновали 23 супружеских союза.

кольца. А те, что носили 50 лет, передали своим детям как символ глубоких чувств, мудрости и любви. Начальник Отдела ЗАГС Светлана Кошелева вручила паре юбилейные медали и Благодарственное письмо губернатора Тюменской области.

Какова формула семейного счастья, в чем мудрость юбиляров? Супруги Амбросенко считают, что это взаимная забота, понимание, уважение, умение уступать друг другу, прощать ошибки, а главное - любовь.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

Что подарить на юбилейную дату свадьбы

Люди ценят подарки, сделанные с любовью и заботой. Ювелирные украшения - их будут с удовольствием носить и передадут по наследству. Уместны новые золотые кольца с памятной гравировкой; парные золотые крестики, браслеты; драгоценные монеты. Сервиз из тонкого фарфора, бокалы можно украсить памятной надписью и подарить на золотую свадьбу от всей семьи.

17 июля мы писали в газете о том, что Геннадий Амбросенко участвовал в конкурсе, объявленном Госохотдепартаментом Тюменской области. Геннадий Ильич - заядлый охотник. Реальная история, случившаяся с ним на охоте, принесла победу в конкурсе. В сегодняшнем номере публикуем его рассказ, который был отмечен дипломом I степени.

◆ НЕВЫДУМАННЫЕ ИСТОРИИ

Случай на охоте

Конец августа. Открылась осенняя охота на уток. Мы с друзьями приехали на излюбленное место и с огорчением обнаружили, что жаркое, сухое лето не прошло бесследно для «нашего» болота: вода доходила чуть выше щиколотки и надежды на хорошую охоту никакой.

Искать новое место было поздно. Поразмыслив, решили остаться здесь, надеясь только на чудо. Рядом с болотом проходили осушительные каналы, и я подумал, что в случае неудачной зорьки пройду вдоль этой мелиоративной системы и попытаю счастье там. Так и случилось. Простояв утро без единого выстрела, наша честная компания занялась приготовлением утренней трапезы, а я решил отправиться по запланированному маршруту.

Выводки кряковых уже сблизались в стайки по 15 - 20 голов и постоянно курсировали на



утренние и вечерние кормежки на близлежащие зерновые поля, а для ночевки или дневного отдыха находили тихие места и там затаивались. В этот раз стайка уток устроилась на дневку в одном из каналов, где было достаточно воды благодаря бобровым плотинкам. Берега канала заросли густым тальником, и под его сводами, как под аркой, кряквы чувствовали себя безопасно. Со стороны они были невидимы охотникам, а сверху надежно прикрыты от пернатых хищников.

Незаметно шмыгнув в предутренней темноте в это затаенное место, птицы какое-то время вели себя тихо, но ближе к полудню освоились - покрякивали, плескались, чем и выдали себя.

Проходя мимо этого закутка, я их услышал и стал подкрадываться. По опыту знал, как бы охотник ни старался скрадывать уток, они всегда начеку и при малейшей опасности срываются с места. Под ногой неожиданно хрустнула сухая ветка, утки тут же замолчали и насторожились. Я осознавал, еще шаг - и мои трофеи взлетят, окажутся на недосягаемом для надежного выстрела расстоянии, и тоже замер. Подождав минуты две - три, снова сделал осторожный шаг, но утки сидели тихо. Похоже, они были еще кем-то встревожены, поэтому боялись подняться на крыло.

Приблизившись, я понял причину странного поведения птиц. Оказывается, на одной из веток тальника, прямо над притихшей утиной компанией, их караулил второй охотник - ястреб-тетеревятник. Выслежен-

ные мной кряквы оказались в сложной ситуации - на земле им грозил опасностью подкрадывавшийся охотник, в воздухе - пернатый хищник. Инстинкт самосохранения подсказывал птицам, что лучше отсидеться в кустах, чем стать жертвой подстерегающей их еще большей опасности. Сложившаяся ситуация меня устраивала. Особо не таясь, я заглянул в канал, где сидели обеспокоенные утки.

Моему взору предстали только две кряквы, которые, отделившись от остальных уток, спрятавшихся в прибрежной траве, суетливо плавали по каналу и были готовы взлететь. В этот момент, быстро вскинув вертикалку, сделал торопливые выстрелы. Вопреки ожиданиям, из спрятавшейся в укромном месте добычи взлетели только три - четыре. На них тут же, издав угрожающее шипение, сорвался с нависающей ветки ястреб. Утки в страхе плюхнулись обратно в канал, где с перезаряженным ружьем поджидал их я.

Вторым дуплетом удалось подстрелить еще пару крякв.

Утки снова шархнулись вверх, но тетеревятник, не обращая внимания на меня, опять бросился в атаку и осадил птицу обратно, на воду. Этот сценарий повторился три раза, в канале уже бултыхались кверху лапками пять крякашей. Успев еще раз перезарядиться, я стал ожидать продолжение «спектакля». Однако мой пернатый помощник, заподозрив неладное, сорвался с ветки чернотала и, так и не полакомившись утиной, улетел.

Как по команде оставшаяся утиная стая, громко крякая и хлопая крыльями, панически взмыла в небо. Я сделал по вылетевшим птицам классический дуплет - в итоге еще две упитанные кряквы, кувыркаясь в воздухе, рухнули в прибрежные кусты. Уложив в рюкзак добычу, семь увесистых птиц, мысленно прокрутил в голове произошедшее. С довольной улыбкой поблагодарил моего случайного пернатого компаньона за охоту, которая с лихвой восполнила несостоявшуюся утреннюю зорьку.

Геннадий АМБРОСЕНКО

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области
сообщает о приеме заявлений для предоставления в аренду земельных участков

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка, кв. м	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли населенных пунктов			
Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский муниципальный район, Вагайское с.п., д. Малая Крутая, ул. Центральная	4 998	Для ведения личного подсобного хозяйства	В течение 30 календарных дней со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. № 405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

15 августа 2024 года

№ 13

с. Омутинское

**О внесении изменений и дополнений
в Устав Омутинского сельского поселения**

В соответствии со статьей 23, статьей 62 Устава Омутинского сельского поселения Дума Омутинского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Внести в Устав муниципального образования Омутинского сельского поселения Омутинского района, принятый решением Думы Омутинского сельского поселения 3 ноября 2005 года (далее - Устав) следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 26 Устава:

- в абзаце втором части 2 слова «в течение 5 дней со дня подписания» заменить словами «в течение 10 дней со дня подписания»;

- часть 3 исключить.

1.2. В статье 36 Устава:

1) в части 11:

- после слов «человека и гражданина,» дополнить словами «муниципальные нормативные правовые акты,»;

- слова «после их обнародования» заменить словами «после их официального обнародования путем их официального опубликования»;

- дополнить абзацами следующего содержания: «Официальным опубликованием муниципально-правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первое размещение его полного текста в периодическом печатном издании общественно-политической газеты «Сельский вестник», распространяемом в сельском поселении.

Для официального опубликования Устава сельского поселения, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения используется сетевое издание - портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://pravo-minjust.ru>), <http://pravo-minjust.ru>, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).

1.3) в части 11.1:

- первое предложение исключить;

- в предложениях втором и третьем слова «Обнародование муниципального правового акта» заменить словами «Официальное опубликование муниципального правового акта»;

- слова «в течение 5 дней» заменить словами «в течение 10 дней»;

1.4) дополнить новой частью 11.2 следующего содержания:

«11.2. В целях обеспечения возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом, муниципальные правовые акты подлежат обнародованию в течение 10 дней со дня принятия (издания).

Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается:

1) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (на информационных стендах в местах, установленных администрацией Омутинского муниципального района);

2) размещение на официальном портале органов государственной власти Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

1.5) В абзаце четвертом части 2 статьи 15.1 Устава слова «пунктами 1 - 7» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2».

1.6) Часть 1 статьи 29 Устава дополнить новым пунктом 11 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«11) приобретения им статуса иностранного агента».

1.7) Статью 30 Устава дополнить новым пунктом 13 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«13) приобретения им статуса иностранного агента».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на заместителя главы района, начальника управления по работе с территорией администрации Омутинского сельского поселения Омутинского района.

Председатель Думы А.Ю. СМIRНОВ

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 3 500 000 Р

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

1 000 000 Р

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

4 октября в с. Омутинском возле магазина «У Людмилы» до 13 час. продажа оптики от 350 до 1 200 руб. Валенки и тапочки самокатки. (9-51)

Работа в Тюмени (вахта). На завод ТРЕБУЮТСЯ изоляционные. Зарплата - от 80 тыс. руб.; выплаты 2 раза в месяц либо еженедельно. Рассмотрим кандидатов без опыта, с 18 лет. Тел.: 8-968-744-68-81, Нина; 8-982-933-08-90, Ольга.

ГАРАЖ

на Солнечной, д.1, с. Омутинское



РЕГУЛИРОВКА
РАЗВАЛ-СХОЖДЕНИЯ



КОМПЬЮТЕРНАЯ
АВТОДИАГНОСТИКА



АВТОРЕМОНТ



Тел.: 8-922-072-20-96; 8-912-386-71-11

Утерянный диплом об окончании ФГБОУ ВПО «ТГНУ» (г. Тюмень) № 90 СПА 5022056 от 13 июня 2013 года по специальности «Технология продукции общественного питания» на имя **Поповой Елены Николаевны** считать недействительным. (9-46)

ПРОДАЕТСЯ благ. дом, площадь 50,4 м², ул. Тюменская, 17. Тел. 8-950-485-14-49

ПРОДАЕМ кур-несушек от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU

6 октября с 10.30 до 11.00 час. У МАГАЗИНА «НИЗКОЦЕН»

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

• КУР-НЕСУШЕК - 300-350-450-550 руб. (красные и белые)

• КУР-МОЛОДОК - от 650 до 700 руб.

• ДОМИНАНТОВ от 750 руб.

ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!

8-913-676-98-08; 8-904-328-51-35

ЗАКУПАЕМ мясо.

Дорого. Помощь в забое (без скидок).

Тел. 8-963-008-44-88; 8-992-424-44-77 (9-3)

ЛОМБАРД: скупка золотых и серебряных изделий; ссуды под залог изделий из золота. Ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр-1», 2-й этаж, павильон 8. Тел. 8-922-006-18-05 (9-21)

ИП Высоцких

РЕАЛИЗУЕТ: металлочерепицу, профнастил, сайдинг, доборные элементы, утеплитель, столбики, профили, пену монтажную, нкт 60, 73, гвозди. Офис: ул. Первомайская, 118. Тел. 8-908-879-76-78 (9-43)

ИП Васильев В.А.
Все виды ритуальных услуг
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-11)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки. Памятники от производителя. Оградки, стол, лавка. Рассрочка. Пенсионерам скидка 10%. Обр.: ул. Советская, 127. Тел. 8-902-850-17-14 (7-6)

БУРЕНИЕ скважин
в удобном для хозяина месте. Чистка скважин. Тел. 8-950-481-22-84 (9-36)

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
РАССРОЧКА БЕЗ %
www.zakovka.ru

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!

Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 149 экз. Заказ № 79.

Редактор

А.В. Пайвина

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.